BN Givss 1§ JoE/75

Re: Rette e piani nello spazio 4
[1da Gabe * sabato 14 giugno 2014, 18:01

Mel esercizio numero 1, ho dei risultati diversi procedendo in modi diversi:

17 procedimento, trovo 7y

ro=(0,1,0)+t(1,0,0) = (£,1,0), P = (2,1,3) OX

Trovo il punto € pil vicino a P
OF 4 7 _
< (£.1,0),(1,0,0) >=0,t =0.Q = (0,1,0) [ S| PEVE FAAE
Trovo T'g dai punti Pe () 447&/ vz =90
rg = (0.1.0) + 1(2,0,3) = (2¢,0,3t)

Intersezione:

piano xy. z = 0.t = 0, (0,0, 0)

—_
2° procedimento, trovo 1 QF—_— F._ Q

—7
ri=(0.1.0)+ % /hy FPQ=Q-F
Trovo il segmento PQ E impongo la condizione di perpendicolarita per trovare €

oFf _ -
< (2-1.0,3),(1,0,0)>=0,t=2.Q = (0,0,3) ~> 4o~ E & ri4 QP = VETTOAE
- V 2/
Trovo 1'g dai punti P e ()
—>

ra = (0873) + 2:00) = (202.3) . P +6-@F =(323)t5(00,3)
Intersezione:

plano gy, z =0, //
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RETTA 2, PEL  (0,2,0) (2,21,0]

Vv
Ly . (0/1/0)'/“5(1/0/0):(5/4/0/ P

=2
}/m
RETTA Ao PER (=(2,2,3) Lay

]70:(5—1,0)—3) FQ .V = p-2 =0 ~o =

PCQ:(‘O/D/_B) ~> /&21('&/2/3) +5(0/0/~3):(2/2/3-35)

INTEASEZIVE Cop/ | giavl XN VZB  XZ

Ao ><y: =Z=3-20=0 b=2 ~> (Z/ 4—/0)
Clavo & X=2+L0 —~7 //

OlAvo X2 . y=2 0 ~=2 /)
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